MESURE CE2
RESOLUTION DE PROBLEMES

1 « En combien de temps Loic
a-t-il préparé la piéce montée ?

Début: 7h10 Fin: 9h 40

B X Pour acheter un casque
d’'escalade a 69 € 99 ¢, Loriane donne deux
billets de 50 € a la vendeuse. Combien

la vendeuse doit-elle lui rendre ?
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M Des sportifs s’entrainent en
courant autour d’un parc carré qui a pour coté
500 m.

a. Quelle est la longueur d'un tour de parc ?

b. Ils effectuent quatre tours complets.
Quelle distance auront-ils parcourue a
la fin de 'entrainement ? (Indique cette
distance en métres, puis en kilométres.)



BONUS

(probleme en plus pour ceux qui veulent)

(11 Lenny a un billet de 50 €.
Combien lui rendra-t-on s'il achéte :
a. un skateboarda 23 €7?

b. des gants de boxe qui valent le double
du skateboard ?

c. une combinaison de plongée a 46 €50 ¢ ?

d. une paire de chaussures de football
a42€80c?




